
ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення  Дмитрівської сільської 
ради

                                                             ____ грудня  2021 року № ____

ПРОГРАМА
цивільного захисту Дмитрівської сільської територіальної громади

на 2022-2025 роки.

ЗМІСТ

І. Вступ.

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої направлена Програма.

ІІІ. Мета Програми.

ІV. Обґрунтування шляхів і способів розв’язання Програми, обсягів та 
джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники. 

VІ. Напрями реалізації та заходи Програми.

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

_________________



2

І. ВСТУП

Програма цивільного захисту населення Дмитрівської сільської ради на 
2022-2025 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до вимог Кодексу 

цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні».

Програма спрямована на запобігання виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, загибелі та травмування людей, 
зменшення збитків і втрат у разі їх виникнення, ефективності ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій, що є одним із повноважень у діяльності 
органів місцевого самоврядування.

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Основною проблемою у сфері цивільного захисту населення, населених 

пунктів громади є недостатній рівень матеріального і фінансового забезпечення 
сил і засобів цивільного захисту, протипожежного та техногенного захисту 

населених пунктів громади, застаріла система оповіщення населення у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій тощо.

Потребує удосконалення та приведення до рівня сучасних вимог 
матеріально-технічне оснащення органів управління та сил цивільного захисту, 
заміни та модернізації техніки та спорядження, що перебувають на озброєнні 
підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, 
спеціалізованих служб, підрозділів та формувань, а також інших підрозділів, які 
залучаються до виконання завдань цивільного захисту.

Протягом 11 місяців 2021 року на території населених пунктів 
Дмитрівської сільської громади виникло 11 пожеж. Мав 1 випадок загибелі 
людини на пожежі. Також, за сигналом тривога, пожежно-рятувальний 

підрозділ виїздив 25 разів на ліквідацію інших надзвичайних подій та надання 
допомоги населенню.

Такому становищу сприяв процес розпаювання та приватизації 
колгоспного майна, під час якого припиняли своє існування сільські пожежні 
команди, а їх майно, у тому числі пожежні автомобілі та пожежні депо, 
переходило у приватну власність та використовувалось не за прямим   

призначенням.
На території с. Дмитрівка відсутній підрозділ місцевої пожежної охорони. 
Обслуговування території сільської ради по гасінню пожеж та ліквідації 

надзвичайних подій та ситуацій здійснюється 18 ДПРЧ 1 ДПРЗ Управління 
ДСНС у Кіровоградській області.

Цивільний захист здійснюється з метою:
реалізації державної політики, спрямованої на гарантування безпеки та 

захисту населення та територій, матеріальних і культурних цінностей та 
довкілля від негативних наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та 
особливий період;
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попередження та подолання наслідків надзвичайних ситуацій. 
Цивільний захист здійснюється на принципах:
добровільності при залученні людей до вжиття заходів у сфері цивільного 

захисту, пов'язаних з ризиком для життя і здоров'я;
комплексного підходу до вирішення завдань цивільного захисту;
створення системи раціональної превентивної безпеки з метою 

максимально можливого, економічно обґрунтованого зменшення ймовірності 
виникнення надзвичайних ситуацій і мінімізації їх наслідків;

територіальності та функціонування єдиної системи цивільного захисту;
мінімізації заподіяння шкоди довкіллю;
гласності, вільного доступу населення до інформації у сфері цивільного 

захисту відповідно до законодавства.
Основними завданнями цивільного захисту є:
збір та аналітичне опрацювання інформації про надзвичайні ситуації;
прогнозування та оцінка соціально-економічних наслідків надзвичайних 

ситуацій;
здійснення нагляду і контролю у сфері цивільного захисту;
розробка і здійснення запобіжних заходів у сфері цивільного захисту;
створення, збереження і раціональне використання матеріальних ресурсів, 

необхідних для запобігання надзвичайним ситуаціям;
оперативне повідомлення населення про виникнення або загрозу 

виникнення надзвичайної ситуації, своєчасне та достовірне інформування про 

обставини, що склалися, та заходи, що вживаються для запобігання 
надзвичайним ситуаціям та подолання їх наслідків;

організація захисту населення і території від надзвичайних ситуацій, 
надання невідкладної психологічної, медичної та іншої допомоги потерпілим;

проведення невідкладних робіт із ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій та організація життєзабезпечення постраждалого населення;
забезпечення постійної готовності сил і засобів цивільного захисту до 

запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків;
надання з використанням сил цивільного захисту оперативної допомоги 

населенню в разі виникнення несприятливих побутових або нестандартних 

ситуацій;
навчання населення способам захисту в разі виникнення надзвичайних, 

несприятливих побутових або нестандартних ситуацій та організація тренувань.
Інформування та оповіщення органів влади та населення у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій через систему централізованого оповіщення є одним з 
основних завдань цивільного захисту.

Ефективне виконання оповіщення не можливе без централізованої 
системи, побудованої на основі сучасних інформаційних та телекомунаційних 

технологій. На сьогодні такої системи не існує.
Під час проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій особливого значення набуває наявність матеріальних 

резервів. Це дозволяє аварійно-рятувальним силам своєчасно виконувати 
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заходи, спрямовані на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання 
термінової допомоги постраждалому населенню.  

Функціонування консультаційних пунктів підвищить ефективність 
навчання населення способам захисту в разі виникнення надзвичайних 

несприятливих побутових або нестандартних ситуацій, виховання у діях 

належного ставлення до питань пожежної безпеки, зменшення травматизму 

серед учасників навчально-виховного процесу, здобуття практичних навичок та 
умінь поведінки в екстремальних ситуаціях. 

На території населених пунктів громади на даний час існують проблемні 
питання щодо дотримання вимог пожежної та техногенної безпеки, 
забезпечення безпеки громадян у різних життєвих сферах.

За результатами спостережень, що здійснювались впродовж останніх 

років, загибель людей на водних об’єктах Дмитрівської територіальної громади 

трапляється здебільшого з причини користування водними об’єктами, що не 
призначені для купання, нехтування основними правилами безпеки поводження 
на воді, відсутність належного облаштування пляжів та інших місць масового 

відпочинку населення біля водних об’єктів, в першу чергу - сезонними 

рятувальними постами.
Щороку збільшується кількість місць масового відпочинку на водоймах, 

які, в свою чергу, потребують обслуговування і постійного контролю з 
виконання Правил охорони життя людей на воді.   

Протягом останніх кількох років спостерігається динаміка збільшення 
кількості пожеж сухої трави, чагарників, лісових насаджень тощо. Зазначені 
пожежі неодноразово призводили до сумнівних наслідків, завданню населенню 

значних матеріальних збитків, що негативно впливає на загальний соціально-
економічний стан. Гасіння загорянь сухої трави та рослинності на початкових 

етапах дасть змогу значно зменшити їх кількість, а також розмір збитків, 
завданих ними.

Таким чином, забезпечення техногенної та пожежної безпеки населених 

пунктів Дмитрівської сільської територіальної громади, рятування людей під 

час пожеж, надзвичайних ситуацій належне реагування на надзвичайні події та 
ситуації потребує фінансування з місцевого бюджету та інших джерел, не 
заборонених чинним законодавством України. 

Без належного фінансування зазначених заходів стає неможливою 

організація цивільного захисту населення і територій Дмитрівської сільської 
ради.

ІІІ. Мета Програми

Головною метою програми є захист населення і територій Дмитрівської 
сільської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру, послідовне зниження ризику їх виникнення, підвищення 
рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, 
забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища і 
небезпечних об’єктів,  об’єктів з масовим перебуванням людей та населених 
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пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення 
сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері цивільного 

захисту.

ІV. Обґрунтування шляхів і способів розв’язання проблеми, обсягів 

Фінансування, строки та етапи виконання Програми

Оптимальним варіантом розв’язання проблеми захисту населення і 
територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є 
реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів 
щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій. 

Вирішення проблемних питань у сфері пожежної безпеки в населених 

пунктах та на об’єктах планується проводити шляхом впровадження 
організаційних засад функціонування системи протипожежного захисту на всіх 

рівнях, підвищення ефективності управління з боку органів місцевого 

самоврядування з питань забезпечення пожежної безпеки, удосконалення 
науково-технічної і ресурсної бази.

Джерелами фінансування Програми є кошти бюджету Дмитрівської 
сільської ради та інші джерела, незаборонені чинним законодавством.

Фінансування Програми за рахунок коштів місцевого бюджету 

здійснюється в обсягах, передбачених у місцевому бюджеті на відповідний рік, 
виходячи з реальних можливостей місцевого бюджету та його пріоритетів. 

Програму передбачається виконувати протягом 2022-2025 років.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

У рамках виконання Програми передбачається вирішити наступні завдання 
та здійснити заходи за такими основними напрямами:

створення автоматизованої системи централізованого оповіщення 
населення на базі сучасних технологій з метою оперативного оповіщення 
населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, 
природного або воєнного (військового) характеру;

створення та накопичення місцевих матеріальних резервів пально-
мастильних матеріалів, лікарських засобів та виробів медичного призначення, 
продовольчих і промислових товарів першої необхідності для забезпечення 
особового складу сил цивільного захисту під час проведення аварійно-
рятувальних та інших невідкладних робіт, постраждалого населення, захисних 

споруд цивільного захисту, пунктів управління та забезпечення речовим 

майном пунктів санітарної обробки людей;
забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, 

об’єктів з масовим перебуванням людей, людей та населених пунктів від 

пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих 

умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки;
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удосконалення стану протипожежного водопостачання у населених 

пунктах громади;
оновлення та модернізація існуючого фонду захисних споруд цивільного 

захисту; 
оновлення та поповнення фонду аварійно-рятувального обладнання, 

пожежно-технічного озброєння та засобів пожежогасіння для ліквідації 
надзвичайних ситуацій (подій), пов'язаних з пожежами;

забезпечення покращення матеріально-технічного забезпечення 18 ДПРЧ 1 

ДПРЗ Управління ДСНС України у Кіровоградській області;
забезпечення заходів, пов'язаних з ліквідацією пожеж та загорань під час 

пожежонебезпечних періодів;  
попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій (подій) на водних 

об'єктах; 
удосконалення системи підготовки керівного складу з питань цивільного 

захисту;
підвищення рівня обізнаності населення шляхом проведення 

роз’яснювальної роботи;
вжиття інших комплексних та спеціальних заходів цивільного захисту, 

передбачених чинним законодавством.

VІ. Напрями реалізації та заходи Програми

Програма розрахована на 2022-2025 роки і виконується у кілька 
етапів.         

Виконавцями заходів програми є Дмитрівська сільська рада, 18 ДПРЧ 1 

ДПРЗ Управління ДСНС України у Кіровоградській області, установи, 
організації та підприємства усіх форм власності. 

Виконавці Програми у межах повноважень несуть відповідальність за 
повне і своєчасне виконання заходів з її реалізації, а також за раціональне 
використання бюджетних коштів.

Напрямки реалізації та заходи Програми цивільного захисту Дмитівської 
сільської територіальної громади, а також передбачувані обсяги фінансування 
Програми наведені у додатку.

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Контроль за виконанням Програми здійснюється Дмитрівською 

сільською радою.
Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням 

показників Програми будуть: 
розгляд питання про хід виконання Програми на сесії Дмитрівської 

сільської ради;
аналіз ходу виконання Програми та прийняття додаткових заходів, 

спрямованих на досягнення мети Програми; 
залучення засобів масової інформації для висвітлення ходу реалізації 

Програми.
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Організація виконання Програми забезпечується шляхом укладання в 
установленому порядку угод, в яких визначаються обсяги, зміст, терміни 

виконання робіт, порядок фінансування та звітування. Конкретний механізм 

фінансування визначається за умов максимально ефективного використання 
виділених коштів, можливостей виконавців, змісту та термінів виконання робіт.

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів, 
спрямованих на забезпечення виконання заходів Програми, здійснюється у 

порядку, встановленому чинним законодавством України.


